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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 2368/31-7-2024 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από το Βουλευτή κ. Μ. Χουρδάκη, με θέμα «Αναφορά του ΔΣ 
της ΕΙΝΑΠ για αυθαιρεσίες του υποδιοικητή του νοσοκομείου Ευαγγελισμός», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η 1η Υ.Πε. Αττικής, στο πλαίσιο διερεύνησης της καταγγελίας του Δ.Σ. της 
Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων Αθηνών - Πειραιώς (Ε.Ι.Ν.Α.Π.) της 21ης/06/2024, 
απέστειλε μέσω του Τμήματος Πειθαρχικών Υποθέσεων της Δ/νσης Ενιαίας Νομικής 
Υπηρεσίας, το υπ’ αρ. ΕΜΠ 3746/05-07-2024 έγγραφο, προς το Γ.Ν.Α. «Ο 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ», με το οποίο ζητήθηκε η αποστολή από τη Διοίκηση του 
Νοσοκομείου, εμπεριστατωμένης και πλήρους αναφοράς επί του συνόλου των 
αναφερόμενων / καταγγελλόμενων. 
  Εν συνεχεία και κατόπιν υποβολής της εν θέματι Αναφοράς 
Κοινοβουλευτικού Ελέγχου για το ίδιο ζήτημα, η Διοίκηση του εν λόγω Νοσοκομείου 
με το υπ’ αρ. 26172/05-08-2024 απαντητικό έγγραφό της, το οποίο υιοθετεί και ως 
απάντηση επί του ως άνω αιτήματος του Τμήματος Πειθαρχικών Υποθέσεων της 
Δ/νσης Ενιαίας Νομικής Υπηρεσίας, για πλήρη αναφορά των καταγγελλομένων,  
αναφέροντας τα εξής: «Ο αναπληρωτής Διοικητής του Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ», 
εκτελεί τα καθήκοντά του με πλήρη συνέπεια και επάρκεια εδώ και (3) έτη, με συνεχή 
παρουσία σε όλες τις εφημερίες του Νοσοκομείου και με μοναδικό γνώμονα την 
εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου, καθώς και την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση 
των πολιτών που προσέρχονται καθημερινά. Στο πλαίσιο λοιπόν της άσκησης των 
καθηκόντων του, προέβη σε συστάσεις σε ιατρούς του Ορθοπεδικού Τμήματος, 
όπου λόγω της πίεσης της εφημερίας και της δικαιολογημένης κόπωσης, υπήρξε 
προφανώς κάποια παρεξήγηση.  
Κατόπιν της σχετικής αναφοράς του και της απάντησης των ιατρών, το θέμα 
θεωρήθηκε λήξαν και οι σχετικές κλήσεις σε απολογίες ετέθησαν στο αρχείο, χωρίς 
καμία ποινή για τους εφημερεύοντες ιατρούς. 
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   Η εν λόγω καταγγελία της ΕΙΝΑΠ, είναι πρότερη της ανωτέρω διαδικασίας. 
Σε κάθε περίπτωση το θέμα έχει διευθετηθεί». 
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